



संपूर्ण बौद्धिक संपदा समाधान उद्यमीयों एवं लघुउद्योगों के लिए
www.ipface.org

बौद्धिक संपदा सुविधा केन्द्र एक परियोजना है, जो कि वेन्चर सेन्टर द्वारा चलाई जा रही है, जिसका लक्ष्य भारत में मध्यम एवं लघु उद्योगों में बौद्धिक संपदा अधिकार के प्रति जागरूकता का निर्माण करना, तथा उसे अपनाना है। इसका उद्देश्य है - उच्च गुणवत्ता की बौद्धिक संपदा सेवाएं करना तथा साथ ही संसाधन उपलब्ध कराना।

सहयोग से



सेवाएँ

पेटेंट	फाईल करने से पूर्व की सेवाएँ, पहले की कला के संदर्भ, फाईल करने में मदद, पेटेंट स्वीकृत होने के बाद की सहायता, पेटेंट की उल्लंघन की संभावित समस्या को टालने में सहायता करना, प्रौद्योगिकी हस्तांतरण करार, पेटेंट मूल्यांकन।
व्यापार चिन्ह	पंजीकरण हेतु आवश्यक दस्तावेजों को तैयार करने में सहायता। पध्दतियों, लागत एवं समस्यावधि पर सलाह
कॉपीराइट (सर्वाधिकार)	कॉपीराइट (सर्वाधिकार) पंजीकरण हेतु आवश्यक दस्तावेजों को तैयार करने में मार्गदर्शन एवं सहायता।
औद्योगिक चिन्ह योजना	पंजीकरण हेतु आवश्यक दस्तावेजों को तैयार करने में मार्गदर्शन एवं सहायता।
और सेवाएँ	लघु उद्योगों के हित में स्वतंत्र रूप से किफायती सलाह।

संसाधन/स्रोत

वेन्चर केन्द्र पुस्तकालय

वेन्चर केन्द्र पुस्तकालय में बौद्धिक संपदा एवं तकनीकी, इस तकनीकी का व्यवसायिकीकरण, उद्योगी संबंधी विकास, नवनिर्माण इत्यादी के बारे में पुस्तकें हैं। ये सभी नागरिकों के लिए खुली है।

ऑनलाइन संसाधन के बारे में मार्गदर्शन

ऑनलाइन संसाधन के तहत कम्प्यूटर के माध्यम से हमें, ऑनलाइन बौद्धिक संपदा एवं उससे जुड़े, साहित्य के बारे में पता चलता है।

बौद्धिक संपदा से जुड़ी खबरों की खोज

बौद्धिक संपदा से जुड़ी तात्कालिक खबरें, खबरों का संग्रहण, एवं बौद्धिक संपदा से जुड़ी सभी साहित्यों की जानकारी।

बौद्धिक संपदा संबंधी ऑनलाइन लेख

बौद्धिक संपदा सुविधा केन्द्र के सभी कर्मचारियों द्वारा लेखों का संग्रह एवं प्रस्तुति।

मार्गदर्शक/ एफ ए क्यू

बौद्धिक संपदा अधिकार के लिए शोधकर्ताओं के लागत के बारे में सुझाव देना एफ ए क्यू - बहूदा पूछे जानेवाले सवालों का उत्तर देती है।

प्रशिक्षण



बौद्धिक संपदा सुविधा केन्द्र ऐसे कार्यक्रम का आयोजन करते हैं जिसमें बौद्धिक संपदा अधिकार संबंधी विषयों की चर्चा होती है। भाग लेने वालों को सर्टिफिकेट दिया जाता है। मध्यम, लघु सूक्ष्म उद्योगियों को बौद्धिक संपदा की रक्षा के बारे में व्याख्यान दिया जाता है।